



---

**Agenția pentru Protecția Mediului Caraș-Severin**

---

**Decizie de emitere a avizului de mediu**

**Nr. 23 din 29.01.2015**

Ca urmare a notificării adresate de S.C. ROCAD COM S.R.L., înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Caraș-Severin la nr. 4522 din 02.09.2014,

în urma analizării documentelor transmise, a proiectului de plan și a Raportului de mediu, a parcurgerii etapelor procedurale conform Hotărârii de Guvern nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe,

în baza Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 195/2005 privind protecția mediului aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006, modificată prin Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 114/2007 și completată prin Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 164/2008, a Hotărârii de Guvern nr. 1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea ANPM și a instituțiilor publice aflate în subordinea acesteia,

*Agenția pentru Protecția Mediului Caraș-Severin decide emiterea avizului de mediu pentru:*

**PUZ – „FERMĂ PENTRU CREȘTERE ȘI ÎNGRĂȘARE PORCINE CU O CAPACITATE DE 8160 CAPETE – LOCALITATEA SACU, JUD. CARAȘ-SEVERIN”**

Decizia de emitere a avizului de mediu se bazează pe respectarea cerințelor legislative privind integrarea în plan a considerațiilor de mediu, identificarea problemelor de mediu rezultate ca efect a implementării planului, consultarea autorităților și a publicului interesat posibil a fi afectat de implementarea acestuia, aspectele relevante a stării actuale de mediu.

*Motivele care au stat la baza luării acestei decizii au fost următoarele:*

- Problemele de mediu apărute ca urmare a implementării PUZ – Fermă pentru creștere și îngrășare porcine cu o capacitate de 8160 capete – localitatea Sacu, jud. Caraș-Severin, au fost soluționate atât prin alegerea variantei optime a planului (integrarea obiectivelor P.U.Z.) cât și prin stabilirea programului de măsuri pentru prevenirea, reducerea sau compensarea principalelor efecte negative asupra mediului.

- Stabilirea variantei optime (varianta 2, conform planșelor aferente Raportului de mediu) s-a realizat în cadrul grupurilor de lucru sub îndrumarea APM Caraș-Severin



cu consultarea autorităților publice interesate de implementarea PUZ-ului și pe baza punctelor de vedere ale acestora asupra raportului de mediu;

- Nu au existat comentarii din partea publicului interesat în legătură cu obiectivele prevăzute de varianta finală a **PUZ-ului – Fermă pentru creștere și îngrășare porcine cu o capacitate de 8160 capete – localitatea Sacu, jud. Caraș-Severin.**

**Informarea și participarea publicului în procedura** s-a realizat astfel:

- Anunțurile privind depunerea solicitării de obținere a avizului de mediu și de declanșare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 din data de 22.08.2014 și 26.08.2014;
- Anunțurile din data de 07.10.2014 și 09.10.2014 privind disponibilizarea variantei finale a planului și a raportului de mediu;
- Anunțurile din data de 28.11.2014 și 02.12.2014 privind organizarea dezbaterii publice în data de 19.01.2015 a proiectului de plan (varianta finală de plan) și a raportului de mediu.

### **Mențiuni despre procedura de contestare administrativă și contencios administrativ.**

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile sau omisiunile autorității publice competente pentru protecția mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare de mediu pentru planuri și programe, prevăzute de H.G. 1076/2004, cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Actele sau omisiunile autorității publice competente pentru protecția mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare de mediu pentru planuri și programe, se atacă odată cu decizia etapei de încadrare.

Se pot adresa instanței de contencios administrativ competente și organizațiile ne-guvernamentale care promovează protecția mediului și îndeplinesc condițiile cerute de legislația în vigoare, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Soluționarea cererii se face potrivit dispozițiilor Legii contenciosului administrativ nr.554/2004, cu modificările ulterioare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte din publicul interesat și care se consideră vătămate într-un drept ori într-un interes legitim, trebuie să solicite autorității publice emitente, în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei de emitere a avizului de mediu, revocarea în tot sau în parte, a prezentei decizii.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura administrativă prealabilă este gratuită.

În conformitate cu prevederile HG nr. 1076/2004 titularul planului are obligația de a face publică această decizie, în termen de 5 zile de la publicarea ei de



către APM Caraș-Severin pe internet, printr-un anunț cu următorul conținut, în mass-media locală, urmând a transmite către APM Caraș-Severin documentele doveditoare privind mediatizarea anunțului:

**„Agenția pentru Protecția Mediului Caraș-Severin anunță publicul interesat asupra deciziei de emitere a avizului de mediu pentru „PUZ – FERMĂ PENTRU CREȘTERE ȘI ÎNGRĂȘARE PORCINE CU O CAPACITATE DE 8160 CAPETE – LOCALITATEA SACU, JUD. CARAȘ-SEVERIN”.**

**Decizia de emitere a avizului de mediu se va afișa pe pagina de internet a A.P.M. Caraș-Severin [www.apmcs.anpm.ro](http://www.apmcs.anpm.ro) și la sediul titularului de plan.”**

Pentru emiterea avizului de mediu, conform prevederilor H.G. nr. 1076/2004, art. 8, este necesar achitarea unei taxe de 25 lei. Achitarea taxei se face prin ordin de plată în contul Administrației Fondului de Mediu București: **RO23TREZ70620I185000XXXX, CF 14715650.**

Copiile ordinelor de plată și ziarul cu anunțul se vor transmite către APM Caraș-Severin.

**DIRECTOR EXECUTIV,**

**Sebastian PUREC**



**ȘEF SERVICIU AVIZE, ACORDURI,**

**AUTORIZAȚII**

**ing. Marius VODIȚĂ**

**Întocmit: ing. Simona STÎNGU**



**AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CARAȘ-SEVERIN**

Strada Petru Maior, nr. 73, Reșița, jud. Caraș-Severin, Cod 320111

E-mail: [office@apmcs.anpm.ro](mailto:office@apmcs.anpm.ro); Tel: 0255.223.053; 0255.231.526; Fax: 0255.226.729